

“高保低赔” 损害消费者权益

专家:新能源车险亟待规范

据新华社北京8月21日电 让车主按照补贴前的高价格投保,但理赔时却按照实际支付的低价格理赔……保险公司的“霸王条款”让不少新能源车车主“吃了亏”。专家认为,这是典型的“高保低赔”,损害了消费者权益。新能源车险亟待规范,既要考虑新能源汽车的特殊性,更要保证公平公正交易。

新能源汽车“保费高理赔低”

北京的贾先生今年6月购买了一辆新能源汽车,补贴后价格约为16万元。其在某保险公司投保的保单显示,机动车损失险的保额为补贴前的22.2万元,首年保费达5400多元。“投保时保险公司没有提醒过我,是按补贴前的车价计算保费的。”贾先生说。

像贾先生这样“不明真相”的车主很多。记者在北京、上海等地随机采访了几

十位新能源汽车车主,其中大多数都是在翻看保单时才发现按照高价投保。

天津市津南区人民法院发布的一起案件显示:消费者李某享受10万元国家购车补贴,以6万元实际支付价格购买了售价为16万元的某品牌纯电动轿车。购买商业保险时,李某是按照16万元的金额投保,保险期间内,李某驾驶该车辆发生单方交通事故,车辆全损。事后,保险公司仅同意赔付李某当时购车实际支出的6万元。

“霸王条款”损害消费者权益

专家认为,“高保低赔”赚取保费,是保险公司惯用手段,违反了《中华人民共和国保险法》。这样的“霸王条款”对消费者不公平。

北京工商大学保险研究中心主任王绪瑾说,保险公司承保时把补贴算进去,理赔时把补贴扣除掉,损害了

消费者权益。

北京汇佳律师事务所主任邱宝昌认为,消费者有权选择按照新车的实际价格或支付价格投保,发生事故车辆全损后,投保多少,就该赔多少。

新能源汽车该有专属保险

中国保险信息技术管理有限责任公司相关报告显示,从保费规模看,2013年至2017年,保险业承保的新能源汽车数量年均增长78.6%,2017年保费规模为101.6亿元,增速为50.4%。

保险业人士坦言,新能源汽车的车身结构、零部件构成、电池续航里程等与传统汽车差别较大,保险风控难度远大于传统车辆。新能源汽车应该有专属保险。

邱宝昌说,保险人要将保险价值、保险标的、如何理赔等充分告知消费者,尊重消费者的选择权、公平交易权。

1至7月造成1200多起涉人员伤亡交通事故 未按规定让行成头号马路“杀手”

据新华社广州8月21日电 广东省公安厅交管局20日通报,今年1至7月,未按规定让行导致发生1200多起涉人员伤亡交通事故,占全部伤亡交通事故的12.2%,成为头号马路“杀手”。

据通报,1至7月,广东共查处9.1万起未按规定让行导致的城市道路交通事故,位列同期交通违法行为之首。

广东全省各类交通事故起

数、死亡人数和受伤人数均有所下降,但一些交通违法顽疾仍然存在。如醉酒驾驶是导致事故发生的主要原因之一。广东公安交管部门对醉酒驾驶保持高压严查,但涉酒违法依然较多。1月至7月,全省共查处醉酒驾7.97万起,同比上升22.9%,其中查处醉驾2.2万起,同比上升27.8%。

据通报,1月至7月,广东公安交管部门共吊销驾驶证7.8万起、行政拘留15.5万起。

深圳查处一黑社会性质团伙 刑拘62人 逮捕53人

据新华社深圳8月21日电 记者21日从深圳市公安局获悉,当地警方近期打掉一个以李某龙为首的黑社会性质团伙,刑事拘留62人,逮捕53人。

深圳市公安局相关负责人表示,2018年8月,深圳警方根据举报线索,发现了一个以李某龙为首的黑社会性质团伙。经过数月侦查,今年5月22日,深圳警方对由该组织经营的皇家尊爵夜总会等4个涉黄场所开展打击,现场查扣涉案现金人民币238万余元、港币492万余元、美元1.5万余元,冻结涉案银

行资金2134万余元,查获小口径子弹357发、散弹344发,查扣涉案电脑、文件、首饰等一批。

警方介绍,该黑社会性质组织人数众多,成员关系相对稳定,多为同乡、同学甚至亲属关系;层级架构明显,分工明确,攫取非法经济利益的手段固定;渠道明确,以暴力威胁、软暴力或其他手段,有组织地多次进行违法犯罪活动。

目前,该案已刑事拘留62人,逮捕53人。对7名在逃犯罪嫌疑人,深圳警方已经公开悬赏通缉,案件正在进一步办理中。

基因编辑技术创制出超高产新株型 油菜单株产量有望提高约30%

新华社武汉8月21日电 中国农业科学院油料作物研究所油菜分子改良理论与技术创新团队利用CRISPR/Cas9基因编辑系统敲除油菜BnaMAX1s基因,创制出新的优异株型种质,为油菜高产新品种培育提供了优异种质资源,油菜单株产量因此有望再提高约30%。这一最新研究成果近日在线发表于国际知名期刊《植物生物技术杂志》上。

论文通讯作者、油料所研究员华玮介绍,油菜的株高和分枝数是其株型的关键组成部分,也直接影响产量。降低株高、增加分枝数能够使植株维持一定的生物量,是实现油菜高

产的有效途径之一,但目前缺乏可利用的育种资源。因此,改良油菜株型结构是油菜育种的一大挑战。

论文第一作者、油料所助理研究员郑明介绍,他们通过设计特异的靶标利用CRISPR/Cas9基因编辑系统,在春油菜体内同时编辑油菜中BnaMAX1基因的两个同源拷贝,获得了表型为半矮秆、多分枝和多角果的编辑植株。与对照相比,编辑植株株高降低,一次分枝数增多,单株角果数增加,单株产量提高约30%。

据悉,该研究得到国家自然科学基金、国家重点研发计划、中国农科院科技创新工程等项目支持。

第22届亚洲宠物展在上海举行



8月21日,第22届亚洲宠物展在上海新国际博览中心开幕。本届展会共计5天,汇聚宠物行业1600余家展商、20000余个品牌参展。

这是在亚洲宠物展上拍摄的上海一家特种犬服务公司参展的导盲犬。新华社发

为爱行我路
卡罗拉
全新绽放

8月24日
珠海丰田全新12代卡罗拉上市发布会

活动时间:2019年7月18日-8月31日

全新卡罗拉售价:11.98万起
订购即享:8888元大礼包

置换至高享3000元补贴,“置”爱同行
老客户叠加2000元;
老客户增购尊享2000元补贴

邀请亲友加入一汽丰田TNGA大家庭,累计介绍8台,有机会赢取北海道双人游豪礼(全国限量100份)

老友同行

“注:7月18日-12月31日完成购车,即可享受购车补贴政策(仅限购买TNGA车型:奕泽、亚洲龙、卡罗拉)”

AAA TOYOTA 安全 安心 安舒
珠海珠海丰田 地址:珠海市珠海大道屏东一路2号 销售热线:8695900

CROWN 皇冠 REIZ 锐志 PRIUS 普锐斯 COROLLA 卡罗拉 COROLLA EX 花冠 VIOS 威驰 RAV4 LAND CRUISER 200 兰德酷路泽 PRADO 普拉多 COASTER 柯斯达